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(Student Satisfaction Survey Analysis Report-2020-21) 

(452 students responded out of 537 students) 
 

Link 
 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1P6ZNJELI_WFM31hNAZo_gzqH0wCcd0nb 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

1) Opportunity to get guidance for my learning difficulties :वगगामध्ये शिकतगांनग आलेल्यग अडचणींवर 

योग्य मगगादिान केले जगते.  

Options % 

Very Good 54 

Good 39.2 

Satisfactory 6.9 

Not Satisfactory 0 

 

2) Sufficient information about matters related to my studies :अभ्यगस शवषयगच्यग सांबांशधत पररपूणा 

मगशहती ददली जगते.  

Options % 

Very Good 58.2 

Good 35.6 

Satisfactory 6.2 

Not Satisfactory 0 

 

3) Teachers are well equipped with their subject knowledge :शिक्षक तयगांच्यग अभ्यगस शवषयगत पररपूणा 

आहेत. 

Options % 

Very Good 71.2 

Good 25.4 

Satisfactory 3.1 

Not Satisfactory 0 
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4) Necessary tools and equipment are available in the college :शिक्षणगिी सांबांशधत आवश्यक सगधने 

आशण सांसगधने महगशवद्यगलयगत उपलब्ध आहेत.  

Options % 

Very Good 33.6 

Good 47.6 

Satisfactory 17.3 

Not Satisfactory 1.5 

 

5) Enough necessary tools and equipment work properly in the college :महगशवद्यगलयगतील आवश्यक 

िैक्षशणक सगधने आशण सांसगधने व्यवशथथत कगयारत आहेत.  

Options % 

Very Good 34.1 

Good 49.1 

Satisfactory 16.2 

Not Satisfactory 0.7 

 

6) Teaching aids are available in the college as planned :शनयोजनगप्रमगणे महगशवद्यगलयगमध्ये िैक्षशणक 

सगधने उपलब्ध आहेत.  

Options % 

Very Good 39.2 

Good 46 

Satisfactory 13.7 

Not Satisfactory 1.1 

 

7) Get help in the use of equipment when I need :उपलब्ध सगधने वगपरतगांनग मदतीची आवश्यकतग 

असल्यगस तिी मदत शमळते.  

Options % 

Very Good 47.1 

Good 42.3 

Satisfactory 9.7 

Not Satisfactory 0.9 

 

8) Computers and Network function well in the college :महगशवद्यगलयगतील सांगणक आशण नेटवका  

चगांगल्यग प्रकगरे कगयाक्षम आहेत.  

Options % 

Very Good 28.3 

Good 37.4 

Satisfactory 24.6 

Not Satisfactory 9.7 
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9) Classrooms arrangement : वगाखोल्यगांची व्यवथथग  

Options % 

Very Good 77.4 

Good 19 

Satisfactory 3.3 

Not Satisfactory 0 

 

10) Library facilities : वगचनगलयगची व्यवथथग  

Options % 

Very Good 78.1 

Good 17.9 

Satisfactory 3.5 

Not Satisfactory 0.4 

 

11) Classroom infrastructure : वगगातील सांसगधने  

Options % 

Very Good 48 

Good 42.3 

Satisfactory 9.8 

Not Satisfactory 0 

 

12) Classroom cleanliness : वगाखोल्यगांची थवच्छतग  

Options % 

Very Good 69.5 

Good 25 

Satisfactory 5.1 

Not Satisfactory 0.4 

 

13) Toilet availability and maintenances : थवच्छतगगृहगांची उपलब्धतग आशण थवच्छतग  

Options % 

Very Good 64.8 

Good 27.4 

Satisfactory 7.5 

Not Satisfactory 0 
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14) Availability of clean drinking water : थवच्छ शपण्यगच्यग पगण्यगची उपलब्धतग  

Options % 

Very Good 56 

Good 33.6 

Satisfactory 9.1 

Not Satisfactory 1.3 

 

15) Sports activities availability : क्रीडगशवषयक उपक्रमगांची उपलब्धतग   

Options % 

Very Good 50.2 

Good 37.6 

Satisfactory 11.3 

Not Satisfactory 0.9 

 

16) Cultural activities availability : सगांथकृशतक उपक्रमगांची उपलब्धतग  

Options % 

Very Good 55.5 

Good 36.1 

Satisfactory 7.1 

Not Satisfactory 1.3 

 

17) Functioning of National Service Scheme : रगष्ट्रीय सेवग योजनग शवभगगगची कगयाततपरतग  

Options % 

Very Good 45.4 

Good 46 

Satisfactory 8 

Not Satisfactory 0.7 

 

18) Organization of various competitions : शवशवध थपधगांचे आयोजन  

Options % 

Very Good 60 

Good 34.3 

Satisfactory 5.1 

Not Satisfactory 0.4 
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19) Student support activities : शवद्यगथी पूरक उपक्रमगांची उपलब्धतग  

Options % 

Very Good 40.3 

Good 51.3 

Satisfactory 8 

Not Satisfactory 0.4 

 

20) Overall impression about the college : महगशवद्यगलयगशवषयी एकूण भगवनग  

Options % 

Very Good 53.3 

Good 38.7 

Satisfactory 7.3 

Not Satisfactory 0.7 

 
 

21) Give three suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your college 

:महगशवद्यगलयगतील िैक्षशणक  गुणवत्तग वगढ होण्यगसगठी तुमच्यग तीन सूचनग सुचवग.  
Some suggestions from students are collected which are common in nature as follows. 
1) Teachers should provide guidance to the needy students on time. 

2) Sports facilities should be improved. 

3) There is a need of computer lab. 

4) Should take maximum practical examinations. 

5) Maximum books should be make available in the library. 

6) Make availability of sufficient number of text books in the library. 

7) Teachers should use ICT in teaching process. 

8) Attend each and every students for their doubts. 

9) Teaching learning process should be both way. 

10) Prepare proper road on the entry of the college. 

11) Start canteen facility. 

12) Try to solve bus stop problem. 

13) Organise some historical visits. 

14) Organise some industrial visits. 

15) Facility of pure drinking water should improve. 

 

 
 

 


